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ЮВІЛЕЇ

До60-річчя
ЮріяБорисовича
Коваленка

Юрію Борисовичу Коваленку, головному лікареві Запорізького обласного шкірно-венерологіч-
ного клінічного диспансеру, виповнилося 60 років.

Народився він 20 серпня 1956 року в Ташкенті Узбецької РСР. 1973-го вступив до Запорізького 
медичного інституту, який успішно закінчив у 1979-му. Від 1979 до 1980 року проходив інтернату-
ру на базі Запорізького обласного шкірно-венерологічного диспансеру.

Від 1980 до 1985 року працював лікарем-дерматовенерологом МСЧ заводів «Запоріжсталь» і 
«Дніпроспецсталь», від 1985 до 1990-го був головним лікарем Бердянського міжрайонного шкірно-
венерологічного диспансеру, від 1990 до 1995-го — асистентом кафедр дерматовенерології Дніпро-
петровської медичної академії та Запорізького медичного університету. Від 1995 до 2001 року — 
заступник головного лікаря Запорізького обласного шкірвендиспансеру з організаційно-методич ної 
роботи, від 2001 до 2010-го — головний лікар Запорізького міського шкірно-венерологічного дис-
пансеру, а від 2010-го й до сьогодні — головний лікар КУ «Запорізький обласний шкірно-венеро-
логічний клінічний диспансер» ЗОР. Головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони 
здоров’я з фаху дерматовенерологія.

У 1988 році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Особливості епідеміології, патогенезу, 
лікування та профілактики мікозів стоп і екземи у робітників підприємств чорної металургії». 
У Запорізький медичній академії післядипломної освіти від 2003 року за сумісництвом працює асис-
тентом кафедри сімейної медицини, від 2006-го — на посаді доцента кафедри загальної практики — 
сімейної медицини ЗМАПО з курсами дерматовенерології та психіатрії. Ю.Б. Ко  валенко має 
70 публікацій. Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 55 наукових праць. Під час 
роботи на посаді доцента кафедри видано 11 наукових праць, у т. ч. три навчальних посібники. 

На всіх ділянках роботи Юрій Борисович виявляє себе як грамотний фахівець — дерматовене-
ролог, умілий організатор, вимогливий керівник. Завжди займає активну життєву позицію, ефек-
тивно впроваджує нові форми роботи, сучасні методи лабораторного обстеження та лікування.

Бере участь у діяльності Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів. 
Делегат багатьох з’їздів та конференцій УАЛДВК, голова Запорізького осередку УАЛДВК. 
Ю.Б. Коваленка тричі відзначали Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я України «за 
знач ний особистий внесок у розвиток системи охорони здоров’я та зміцнення структури галузі», а 
також Почесною грамотою управління охорони здоров’я Запорізької ОДА. 

Ювіляр активно співпрацює з неурядовими благодійними організаціями, зокрема з фінансовим 
фондом «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні», в сфері забезпечення доступу уразливих груп 
населення до діагностики та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом. Від 2012 року 
регіональний координатор з ІПСШ Програми 10-го раунду Глобального фонду народонаселення ООН.

Президія УАЛДВК, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології», 
трудовий колектив Запорізького обласного шкірновенерологічного клінічного диспансеру, співробітники 
кафедри дерматовенерології ЗДМУ та ЗМАПО і дерматовенерологи Запорізького краю щиро вітають 
Юрія Борисовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, невичерпних творчих сил на довгі роки.
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